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EVALUACIÓN 
	LICEO BICENTENARIO SAN FRANCISCO
Departamento: Matemática  
Profesor: Francisco López F. 






PRUEBA DE MATEMÁTICA: FUNCIÓN Y ECUACIÓN CUADRÁTICA
CURSO  II° MEDIO B


Nombre: ______________________________________________________  Curso: ___º ___________ Fecha: ____/____/2021.

	Aprendizaje Esperado:
OA3: Mostrar que comprenden la función cuadrática f(x)= ax2 + bx + c (a ? 0): -Reconociendo la función cuadrática f(x) = ax2 en situaciones de la vida diaria y otras asignaturas. -Representándola en tablas y gráficos de manera manual y/o con software educativo. -Determinando puntos especiales de su gráfica. -Seleccionándola como modelo de situaciones de cambio cuadrático de otras asignaturas, en particular de la oferta y demanda.
OA4: Resolver, de manera concreta, pictórica y simbólica, o usando herramientas tecnológicas, ecuaciones cuadráticas de la forma: -ax2 = b -(ax + b)2= c -ax2 + bx = 0 -ax2 + bx = c (a, b, c son números racionales, a ? 0)
	Puntaje Ideal: 27 puntos
Puntaje Real: ………. Puntos
60 % de exigencia: 
	
Nota:



HABILIDADES A EVALUAR
	Habilidad
	Recordar
	Comprender
	Aplicar
	Analizar
	Sintetizar
	Evaluar
	Crear

	Nº Pregunta
	
	8-11-13-17-
	1-2-3-4-5-6-7-12-14-15-16-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27
	
	
	
	



INSTRUCCIONES GENERALES:
Lea atentamente cada una de las preguntas que se realizan a continuación.
· La evaluación consta de 28 preguntas, por cada pregunta correcta se sumará 1 unidad al puntaje total.
· Esta evaluación estará disponible desde las 08.00 hrs hasta las 20.00 hrs. A través de Classroom.
· Recuerde que debe realizar esta evaluación en su cuaderno de forma ordenada y clara desarrollando cada pregunta.
· Debe escribir su nombre y curso en cada una de las hojas de su prueba.
· Luego debe fotografiar cada hoja en orden (con números), de manera clara y ordenada para adjuntarla en el cuestionario de classroom como “tarea cuestionario entregada”
· Además debe traspasar todas sus alternativas al formulario subido a classroom que tiene el mismo nombre que esta prueba para luego enviarlo dentro de los horarios establecidos.
· Recuerde que su formulario será evaluado sólo si adjunta sus desarrollos.
· Si no están los desarrollos no puede haber una nota y tendrá que generarse una evaluación alternativa.
· En el caso de presentar respuestas en el formulario que no se figuran en las imágenes de su desarrollo, éstas serán anuladas, además de ser sospecha de COPIA.
· Quien NO asista a clases a realizar la evaluación debe justificar su inasistencia mediante el correo de su apoderado indicando el motivo y adjuntando el justificativo, de lo contrario será sometido a otra evaluación con un porcentaje del 70% de dificultad.

¡TODO EL ÉXITO, UD. PUEDE!

Ítem I: Selección única. Cada pregunta tiene 1 punto y debe ir con desarrollo.

1) 
Las coordenadas del vértice de la  función son: 

a) (-4,0)  
b) (0,-4)          
c) (2,0)        
d) (,)       
e) (2,2)

2) 
La función cuadrática   si posee un sólo corte en el eje X indica:



        a)  a> 0                 b)  c > 0          c)         d)                e)  c  <  0



3) 
El vértice de la parábola  corresponde al par ordenado:

a) (4,11)
b) (4,-11)
c) (-8,5)
d) (-4,11)
e) (8,5)

4) 
La gráfica de la función  intersecta al eje Y en el punto:

a) (0,–3)	b)(0, –4)	   c) (0,3)		d) (0, –2)	e) ( 0 , 4)


5) La función de la gráfica cumple las siguientes condiciones:
[image: ]
a) 

b) 
			
c) 

d) 

e) 




6) La función que representa la curva dada es:
a) 
[image: ]
b) 

c) 

d) 

e) 


7) 
El eje de simetría de la función es:

a) 
b) 
c) 
d) 
e) 

8) ¿Cuál es la función cuadrática cuya representación gráfica es la parábola de la figura?
[image: ]
a) y = 2x2 – 2		
b) y = x2 – 2
c) y = -x2 + 2
d) y = -x2 – 2
e) y = x2 + 2






9) 


Dada las funciones  y . Calcula 

a. 10
b. -32
c. -10
d. 32
e. otro valor

10) Del siguiente gráfico, se puede afirmar que:
[image: ]
a. No tiene soluciones reales
b. Tiene una raíz negativa
c. Tiene varias raíces iguales
d. Tiene 2 raíces reales y distintas
e. No tiene solución

11) 
Las coordenadas del punto en que la parábola asociada a la función , intersecta con el eje Y son:

a. ( -9 , 0 )
b. ( 0 , -9 )
c. ( 9 , 0 )
d. ( 0 , 9 )
e. no se puede determinar

12) 
Con respecto a la función . ¿Cuál (es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera (s)?

I. Su concavidad está orientada hacia arriba
II. El punto de intersección con el eje y es (0,-10)
III. 


a. Sólo I
b. Sólo I y II
c. Sólo I y III
d. Sólo II y III
e. Todas ellas

13) 
¿Cuál de las siguientes opciones es verdadera con respecto del discriminante de la ecuación asociada a la función ?

a. Es mayor a cero
b. Es menor que cero
c. Sólo es igual a cero
d. No es una potencia de cinco
e. No es un cuadrado perfecto

14) El producto de las raíces de la ecuación x2 + 2x + 1 = 0 es:
a. 0
b. -1
c. 1
d. 2
e. -2


15) La ecuación cuadrática que tiene como raíces x1 = 1  y  x2 = -1 es:
a. x2 + 1 = 0
b. x2 + x = 0
c. x2 - x = 0
d. x2 + x - 1 = 0
e. x2 - 1 = 0

16) 

En la ecuación  el valor de  es:
a. 0
b. 6
c. 8
d. 10
e. 12


17)  El valor del discriminante de la ecuación:   –  x2 – 1 = 0  es

a. -4
b. -3
c. 1
d. 4
e. 



18) En la ecuación x2 – 25 = 0, los valores de x son:
I) 5 		II) -5 		III) 10

a. Solo I
b. Solo II
c. Solo III
d. Solo I y II
e. Todos

19) En la ecuación     x (x-6) = 16,   los valores de x son:

a. -8; 2
b. -8; -2
c. 8; 2
d. 8; -2
e. 8; -8

20) ¿Cuál es la suma de las soluciones (o raíces) de la ecuación x2 – 81  = 0?  
a. -18
b. -9
c. 0
d. 9
e. 18

21) El eje de simetría de la función –x2 – 1 = f(x) es:
a. -4
b. -3
c. 0
d. 1
e. 10


Utiliza la función  para responder las preguntas 22, 23, 24, 25, 26, 27


22) Concavidad:
a. -1
b. Positiva
c. Negativa
d. Igual a cero
e. N.A.

23) Cuál es la intersección o intersecciones con el eje x:
a. (-2,0) y (8,0)
b. (-8,0) y (2,0)
c. (-8,0) y (-2,0) 
d. (2,0) y (8,0)
e. (0,-2) y (0,8)

24) Cuál es la intersección con el eje y:
a. (0,1)
b. (0,-6)
c. (0,-16)
d. (-2,0)
e. (8,0)

25) Cuál es el vértice:
a. (3,-50)
b. (3,7)
c. (-3,-25)
d. (3,25)
e. (3,-25)
26) Cuál es el eje de simetría:
a. X = 2
b. X = 25
c. X = -25
d. X = 3
e. X = -3

27) Según la función anterior, qué alternativa representa de mejor forma su gráfica.

a. 
[image: ]


b. 
[image: ]

c. 
[image: ]

d. 
[image: ]

e. N.A.
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